



बुमराह का करियर

जसप्रीत बुमराह ने भारतीय टीम के लिए साल 2018 में अपना टेस्ट डेब्यू किया था। डेब्यू के बाद से वह टीम इंडिया के लिए 29 टेस्ट खेल चुके हैं जिसमें उन्होंने 21.73 की औसत से 123 विकेट हासिल किए हैं। टेस्ट के अलावा वह भारत के लिए 70 वनडे और 57 टी20 मैच भी खेले हैं। वनडे में उन्होंने भारत के लिए 113 विकेट लिए हैं जबकि टी20 इंटरनेशनल में उन्होंने 67 विकेट झटके हैं।

जसप्रीत बुमराह ने सिक्का उछलते ही रचा इतिहास

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारत और इंग्लैंड के बीच 5वां टेस्ट मैच बर्मिंघम में खेला जा रहा है। इस मुकाबले के लिए जैसे ही टॉस उछला जसप्रीत बुमराह ने एक ऐतिहासिक रिकॉर्ड अपने नाम कर लिया। वह कपिल देव के बाद भारतीय टेस्ट टीम की कप्तानी करने वाले पहले तेज गेंदबाज बन गए हैं। महामारी कोविड-19 से जूझ रहे नियमित कप्तान रोहित शर्मा की जगह जसप्रीत बुमराह को यह जिम्मेदारी दी गई है। मैच में इंग्लैंड ने टॉस जीतकर पहले बॉलिंग का फैसला किया है। कपिल देव ने 1987 में भारतीय टेस्ट टीम की कप्तानी आखिरी बार की थी। उसके बाद से कप्तानी के मामले में बल्लेबाजों का बोल बाला रहा, जबकि अनिल कुंबले के रूप में लंबे समय तक एक स्पिन कप्तान भी भारत को मिला। देखा जाए तो मौजूदा समय में तेज गेंदबाज पैट कमिंस ऑस्ट्रेलिया और बेन स्टोक्स इंग्लैंड की कप्तानी कर रहे हैं। कपिल देव ने भारत के लिए 1983 से 1987 के बीच 34 टेस्ट मैचों में कप्तानी की थी। टीम ने उनकी कप्तानी में 4 टेस्ट में जीत हासिल की थी जबकि 7 मुकाबलों में हार का सामना करना पड़ा था।

न्यूज डायरी :



लियोन की गेंदबाजी के दमपर आस्ट्रेलिया ने श्रीलंका को 10 विकेट से हराया

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। श्रीलंका और आस्ट्रेलिया के बीच गाले स्टेडियम में खेले गए पहले टेस्ट मैच में आस्ट्रेलिया ने महज 3 दिनों में श्रीलंका को 10 विकेट से हरा दिया है। आस्ट्रेलिया को दूसरी पारी में जीत के लिए महज 5 रन बनाने थे जो उसने बिना किसी विकेट के 4 गेंदों पर बना लिया। इस जीत के साथ ही आस्ट्रेलिया ने 2 मैचों की इस सीरीज में 1-0 से बढ़त ले ली है। आस्ट्रेलिया की तरफ से इस जीत के हीरो रहे नाथन लियोन जिन्होंने इस मैच में कुल 9 विकेट लिए। उन्होंने पहली पारी में 5 जबकि दूसरी पारी में 4 विकेट हासिल किए। नाथन लियोन और ट्रिविस हेड की घातक गेंदबाजी के कारण श्रीलंका की दूसरी पारी केवल 113 रन बनाकर आलआउट हो गई। श्रीलंका की टीम आस्ट्रेलियाई गेंदबाजों के सामने केवल 22.5 ओवर में ही आउट हो गई। श्रीलंका की बल्लेबाजी का अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है कि टीम की तरफ से सर्वाधिक स्कोर करुणारत्ने के नाम रहा जिन्होंने 14 रनों की पारी खेली। इससे पहले टी20 सीरीज में आस्ट्रेलिया ने जबकि वनडे सीरीज में श्रीलंका ने जीत दर्ज की थी।

बुमराह को कप्तानी देना उनके लिए हो सकता है बहुत ही ज्यादा घातक

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंग्लैंड के खिलाफ एजबेस्टन टेस्ट मैच के लिए टीम इंडिया की कप्तानी की कमान जसप्रीत बुमराह के हाथों में सौंपी गई क्योंकि रोहित शर्मा कोविड पाजिटिव होने की वजह से इस टेस्ट मैच से बाहर हो गए थे। कपिल देव के बाद ऐसा दूसरा मौका है जब किसी तेज गेंदबाज के हाथों में भारतीय टीम की कप्तानी सौंपी गई। जसप्रीत बुमराह की कप्तानी को लेकर इंग्लैंड क्रिकेट टीम के पूर्व बाएं हाथ के स्पिनर एश्ले जाइल्स ने अपनी प्रतिक्रिया दी। जाइल्स का मानना है कि बुमराह को कप्तानी की जिम्मेदारी देने से भ्रम पैदा होने की संभावना है। बुमराह को भारत का सबसे ताकतवर स्ट्राइक गेंदबाज बताते हुए जाइल्स ने कहा कि वो इस बात की दुविधा में हो सकते हैं कि खुद को बर्मिंघम के एजबेस्टन में कैसे इस्तेमाल किया जाए। हालांकि ये सबसे दिलचस्प बात है कि आपने अपनी टीम के सबसे शक्तिशाली और अपने बेस्ट स्ट्राइकर को कप्तान बनाया है। बतौर तेज गेंदबाज कपिल देव ने भारत के लिए पहली बार 1986 में टेस्ट टीम की कप्तानी की थी।

नीरज चोपड़ा ने 16 दिन में ही तोड़ा अपना नेशनल रिकॉर्ड

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) स्टॉकहोम (स्वीडन)। टोक्यो ओलिंपिक के गोल्ड मेडलिस्ट नीरज चोपड़ा ने एक बार फिर से भाला फेंक में अपना ही नेशनल रिकॉर्ड तोड़ दिया है। स्टॉकहोम डायमंड लीग में नीरज ने 89.94 मीटर का लंबा थ्रो किया। 14 जून को नीरज ने पावो नुरमी गेम्स में 89.03 मीटर लंबा का थ्रो किया था। अब उन्होंने इस रिकॉर्ड को तोड़ दिया है लेकिन एक बार फिर 90 मीटर को क्रॉस करने से चूक गए। ओलिंपिक में गोल्ड जीतने के बाद नीरज ने जून में ही फील्ड पर वापसी की है। नीरज चोपड़ा ने अपने पहले ही थ्रो पर नेशनल रिकॉर्ड तोड़ा। उन्होंने दूसरा थ्रो 84.37, तीसरा थ्रो 87.46, चौथा थ्रो 84.67, पांचवा थ्रो 86.67, छठा थ्रो 86.84 मीटर का फेंका। इस दौरान उन्होंने एक भी फाउल थ्रो नहीं किया। टोक्यो ओलिंपिक के बाद यह नीरज का तीसरा इवेंट था।

वर्ल्ड नंबर-1 स्विटके की लगातार 37वीं जीत, हारिं सानिया मिर्जा

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) लंदन। दुनिया की नंबर एक खिलाड़ी इगा स्विटके ने विंबलडन टेनिस ग्रैंडस्लेम के तीसरे राउंड में जगह पक्की कर ली है। उच्च लेस्ली पट्टिनामा केरखोव से इगा को कड़ी टक्कर मिली लेकिन अंत में उन्होंने मुकाबले को 6-4, 4-6, 6-3 से अपने नाम कर लिया। यह इगा की लगातार 37वीं जीत है। वहीं दो बार की ऑल इंग्लैंड क्लब चैंपियन पेन्ना क्वितोवा ने एना बोगडान की चुनौती समाप्त कर तीसरे दौर में जगह बनायी। क्वितोवा ने बोगडान को दो सेट में 6-1, 7-6 से हरा दिया। वहीं, स्पेन के रोबर्टो बतिस्ता अगुट कोविड-19 पाजिटिव आने के कारण टूर्नामेंट से हट गये।

चेतेश्वर पुजारा को बुमराह की जगह कप्तान बनाना ज्यादा अच्छा होता

क्रिकेट

वसीम जाफर ने बताया बुमराह को कप्तानी करने का बिल्कुल भी अनुभव नहीं

रोहित शर्मा इंग्लैंड के खिलाफ होने वाले पांचवें टेस्ट मैच से पहले कोविड पाजिटिव हो गए थे

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। टीम इंडिया के पूर्व ओपनर बल्लेबाज वसीम जाफर ने जसप्रीत बुमराह को एजबेस्टन टेस्ट मैच के लिए कप्तान बनाए जाने के बाद अपनी प्रतिक्रिया दी। जाफर का कहना है कि जसप्रीत बुमराह की जगह अगर चेतेश्वर पुजारा को कप्तान बनाया जाना चाहिए था। उन्होंने आगे कहा कि जसप्रीत बुमराह को कप्तानी करने का बिल्कुल भी अनुभव नहीं है और इसकी वजह से ही उन्हें इंग्लैंड के खिलाफ इतने बड़े मैच के लिए कप्तान बनाने का फैसला बिल्कुल भी ठीक नहीं है।

आपको बता दें कि भारतीय टीम के नियमित कप्तान रोहित शर्मा इंग्लैंड के खिलाफ होने वाले पांचवें



टेस्ट मैच से पहले कोविड पाजिटिव हो गए थे और इसकी वजह से उनकी जगह बुमराह को भारतीय

टेस्ट कप्तान भी बन गए। वहीं रिषभ पंत को टीम का उप-कप्तान नियुक्त किया गया।

वसीम जाफर ने ईएसपीएन क्रिकइन्फो से बात करते हुए कहा कि चेतेश्वर पुजारा को मैंने फर्स्ट क्लास मैचों में कप्तानी करते हुए देखा है। वो एक शानदार लीडर हैं साथ ही उनके पास 90-95 टेस्ट मैच खेलने का अनुभव है। इन सबकी वजह से मुझे लगता है कि पुजारा को कप्तान बनाने का फैसला ज्यादा सही होता।

हालांकि बुमराह टीम के उप-कप्तान थे इसकी वजह से उन्हें कप्तानी मिलनी ही थी, लेकिन इस मैच की अहमियत को देखते हुए मैं पुजारा को कप्तान बनाता। बुमराह ने अब तक कहीं भी कप्तानी नहीं की है और बिना किसी अनुभव के इस तरह की मैच में कप्तानी करना आसान नहीं होगा। हालांकि हो सकता है कि हार्दिक पांड्या की तरह से वो भी हमें चौंका दें।

विराट कोहली के इर्द-गिर्द ही घूमेगा फाइनल टेस्ट

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। पहली बार कप्तानी की जिम्मेदारी संभाल रहे जसप्रीत बुमराह के नेतृत्व में भारतीय क्रिकेट टीम पिछले साल अधूरे छूटी सीरीज के पांचवें और आखिरी टेस्ट के लिए इंग्लैंड के खिलाफ उतरी। मैनेजमेंट से बर्मिंघम तक के सफर में काफी कुछ बदल गया है। इंग्लैंड की टीम ने जहां अपने प्रदर्शन में काफी सुधार किया है तो भारत की तैयारी उतनी पुख्ता नहीं है। कोरोना पाजिटिव पाए जाने के बाद रोहित शर्मा की जगह जसप्रीत बुमराह कप्तानी कर रहे हैं।

खत्म होगा विराट का इंतजार! विराट कोहली सिर्फ एक शतक दूर हैं अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में रिकी पॉन्टिंग के 71 शतक की

मैनचेस्टर से बर्मिंघम तक के सफर में काफी कुछ बदला

बराबरी करने से। विराट ने अपना पिछला अंतरराष्ट्रीय शतक नवंबर 2019 में बांग्लादेश के खिलाफ लगाया था। उसके बाद से उनके बल्ले से कोई शतक नहीं निकला है। टेस्ट में 27 शतक लगा चुके विराट ने लेस्टरशर काउंटी टीम के खिलाफ प्रैक्टिस मैच में अपनी लय दिखाई थी और उम्मीद जताई जा रही है कि वह इस लय को बरकरार रखते हुए अपनी इस पसंदीदा प्रतिद्वंद्वी टीम के खिलाफ शतक के इस इंतजार को खत्म कर देंगे।

जेम्स एंडरसन लेंगे कड़ी परीक्षा विराट की राह में सबसे बड़ा रोड़ा इंग्लिश पेसर जेम्स एंडरसन हो सकते हैं, जिन्होंने साल 2012

के बाद से टेस्ट क्रिकेट में उन्हें सात बार आउट किया है। साल 2014 के दौर पर एंडरसन ने कोहली को अपनी गेंदों पर सिर्फ 19 रन बनाने दिए थे और उन्हें चार बार पविलियन भेजा था। लेकिन 2018 के दौर पर कोहली ने इस पेसर को एक बार भी अपना विकेट नहीं दिया और उनकी गेंदों पर कुल 114 रन बनाए। **अतिरिक्त मेहनत चाहिए:** रोहित और राहुल की गैर मौजूदगी में भारत को बल्लेबाजी में ज्यादा मेहनत करनी होगी। कोच द्रविड़ को विराट कोहली से मैच जिताने वाली पारी की उम्मीद है। जेम्स एंडरसन का सामना करना शुभमान गिल या श्रेयस अय्यर के लिए आसान नहीं होगा। हनुमा विहारी मजबूत खिलाड़ी हैं, लेकिन उन्हें दूसरे छोर से सहयोग की जरूरत है।

इंग्लैंड के खिलाफ वनडे और टी20 की सीरीज के लिए भारतीय टीम घोषित

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय टीम को 7 जुलाई से इंग्लैंड के खिलाफ टी20 सीरीज और उसके बाद वनडे खेलनी है। दोनों सीरीज के लिए भारतीय टीम की घोषणा हो गई है। तीन मैच की टी20 सीरीज के लिए दो टीम चुनी गई है। पहले मैच के लिए अलग और उसके बाद दो मैच के लिए अलग। सभी मैचों में रोहित शर्मा ही टीम की कप्तानी करेंगे। टेस्ट सीरीज में शामिल खिलाड़ी पहले मैच में हिस्सा नहीं ले पाएंगे। आईपीएल में धमाल मचाने वाले तेज गेंदबाज अर्शदीप सिंह को वनडे टीम में मौका मिले है। अब अर्शदीप को वनडे टीम में भी शामिल किया गया है। आयरलैंड के खिलाफ दूसरे टी20 मैच में धमाल मचाने वाले विकेटकीपर संजू सैमसन को सिर्फ पहले टी20 मैच के लिए चुना गया है। प्रमुख खिलाड़ियों के टीम में आने के बाद उन्हें बाहर होना पड़ेगा। राहुल त्रिपाठी भी पहले मैच के बाद टीम के साथ नहीं रहेंगे। आईपीएल से पहले तक हार्दिक पांड्या का विकल्प माने जा रहे वेकटेश अय्यर भी सिर्फ पहले टी20 में हिस्सा का हिस्सा होंगे। ऋतुराज गायकवाड़ भी पहले मैच टी20 में रहेंगे।